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YBaxaemas HOnus! B HopMe B MOUETOYHUKE UMeEEeTCS TPU aHAaTOMUYECKUX CyKeHUs, OMHO UX
KOTOPHIX K@K pa3 HaXOOUTCS B MHTpaMypaJibHOM OTAesie. ECu KaMeHb HaXOOUTCS [IOYTU B YCThE
MOYETOYHHKA, TO UMeeTCst 00JIbIasi BEPOSTHOCTh TOT0, YTO OH oToMmeT. OmHaKo, OBIBAIOT TaKue
CIy4YaH, 4YTO MPUXOOUTCS IpuberaTh K MaJOMHBA3UBHBIM (9HIOCKOMMYECKUM) METOIOM H3BJIEUEHHUS
KaMH$ U3 YCTb MOYETOYHMKA (IMaMeTp HHAUBUAYaIbHBIN 4-6 MM) - yPeTEePOJIUTOIKCTPaKIuu. Ecnu
6oneBol cuHOPOM OyHeT COXpPaHSAThCS, HapacTaTh TUAPOHE(DPO3, IOIBUTCS TEMIIEPATypa, T. €.
cocTosiHUe OyfeT yXyaIIaTbCs, TO BamemMy MyXy IMoKa3aH UMEHHO TaKOU BUJ JiedeHus. [[uTenbHOe
HaX0XIeHNEe KaMHS B YCThe IPUBOOUT K OTEKY YCThsI MOUETOYHUKA, YTO OymeT elre O0Jblie
3aTPYIHSATH BEPOSITHOCTh OTXO0XKIeHMST KaMHsi. OOpaTUTECh K YPOJIOTy, KOTOPHIM BllafieeT
3HOCKOnuen. B MyHuUIMNIanpHoM 60IbHULIE 9TO fAefaioT 6ecriaTHO - mo nonucy OMC. Voauwu.



